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A survey was conducted among all students to get suitable feedback on 

major aspects like curriculum, professional knowledge, practice and engagement of 

teachers, library resources and infrastructure, co-curricular programmes develop 

moral values and academic and non-academic programmes of the college that 

develop the knowledge and skills. 

         Students feedback and suggestion was obtain during the PTA meeting. It is 

rated on a 4 point scale. A total of 300 students have responded to this 

questionnaire. Majority of the students 66.23% have expressed that Professional 

knowledge, Practice and Engagement of Teachers. 57.14% of students are content 

with Curricular Aspects.50.32% of students are satisfied with Library Resources 

and Infrastructure. 48.39% of students are happy with a Co-curricular programmes 

that help them boost up their moral values. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Curricular Aspects 

  Among the elements of curricular aspects, Depth of the course content was 

rated to be excellent by the students.  Students are extremely happy with coverage 

of syllabus and Applicability /relevance to real life. They are content with learning 

values (in terms of knowledge, concepts, manual skill, analytical abilities and 

broadening perspective) and relevance of  additional source material (Library). 

Fig. 1. Responses from students for curricular aspects
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Professional Knowledge, Practice And Engagement of 

Teachers 

Conceptualization and practical knowledge of the faculty  and Commitment 

of the teacher has been rated as excellent by nearly 66.23% of students. 41.72% of 

students have indicated that they are content with  the Ability to integrate course 

material with environment / other issues, to provide a broader perspective. Students 

are satisfied with conduction of quizzes, tests, assignment, etc to enhance  their 

understanding. 

Fig. 2. Responses from students forProfessional Knowledge, Practice And 

Engagement of Teachers 
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 Library Resources And Infrastructure 

Among all 50% have given the highest rating for library resources. Students are 

highly satisfied other facilities (Buildings and class rooms, Laboratories, Sports, 

Canteen, Hostel) as 50% of students rated it as excellent. 

 

Fig. 3. Responses from students for library resources and infrastructure 
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Responses from students for Co-curricular Programmes 

And Skill Development 

As many as 43.23% of students are happy with a co-curricular programmes that 

help them boost up their moral values.47.10% students have stated that Short term 

training  offered and Academic and Non-academic programmes conducted by the 

college effectively helps in skill development.  

Fig. 4. Responses from students for Co-curricular Programmes And Skill 

Development 
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